

# 高城过报

2021 年第 21 期 (总第32期)

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭在商城县安全生产暨重点工作部署会上强调

## 要高度警醒 抓好安全生产工作 要全力以赴 推动经济高质量发展

本报讯(甘 鑫)6月15日, 商城县安全生产暨重点工作 部署会召开,学习传达习近平 总书记关于湖北十堰燃气爆 炸事故重要指示精神和李克 强总理批示要求,贯彻落实全 市安全生产暨重点工作部署 会议精神,对全县安全生产等 重点工作进行部署,确保全县 经济社会发展大局稳定。

市人大常委会副主任、县 委书记李高岭出席会议并讲 话。县领导孙涛、鲁新建、余 季、吕菲、涂健歌出席会议。

就维护大局稳定、推动高 质量发展,李高岭强调,务必 要高度警醒,抓好安全生产工 作;全县各级各部门一定要深 人贯彻落实习近平总书记重 要指示精神和李克强总理批 示要求,始终绷紧安全生产这 根弦,坚决克服麻痹松懈思 想。各乡镇、各部门要深入开 展安全生产专项整治三年行 动, 立即组织开展危化品、防 溺水、食品卫生、校园安全、汛 期安全、道路交通、消防火警、 加油站等重点行业领域安全 隐患排查整治,进行全覆盖、 全方位、全链条、不间断地明

察暗访,对排查出的安全隐患 和违法违规行为要零容忍、严 惩治。要坚持问题导向、目标 导向、结果导向,从燃气生产 运输、存储、销售、配气及使用 各环节,全面排查整治燃气领 域各类安全风险隐患。对燃气 铺设管理混乱、危化品储运管 理无序、小区楼栋消防隐患、 农用车违规载人等严重冲击 人民群众安全底线的问题,抓 紧采取治理措施。要加大安全 生产宣传力度,广泛开展安全 生产下基层和进企业、进农 村、进社区、进学校、进家庭活 动,增强群众安全意识,提高 群众防范应对事故灾害能力, 为庆祝建党百年营造和谐稳 定的安全环境。要按照管行业 必须管安全、管业务必须管安 全、管生产经营必须管安全的 '三管三必须"原则,狠抓安全 生产责任制落实,抓好统筹协 调,切实履职尽责,坚决防范 各类安全事故发生;纪检监察 以及督查、应急部门近期要组 织力量开展安全生产责任落 实情况专项督导,对思想认识 不重视、 责任落实不到位、执 法监管不严格的单位和个人,

发现一起、通报一起、查处一 起,压紧压实各环节责任。务 必要持续发力,巩固污染防治 成果;各级各部门要认真践行 习近平生态文明思想,加大力 度推进生态文明建设、解决生 态环境问题,坚决打赢打好污 染防治攻坚战,推动商城生态 文明建设迈上新台阶。要重点 治理大气污染、水污染、土壤 污染"三大病灶",持续巩固空 气质量达标成果,充分发挥专 家团队和群众监督力量,科学 治污、精准治污、全民治污,最 大限度减少有害污染物的排 放;认真落实"河长制"等工作 制度,推动重点流域和饮用水 源地生态保护修复,加快城乡 黑臭水体治理,确保群众饮水 安全;深入开展农村人居环境 整治行动,持续改善农村环境 面貌。要严格落实生态环境保 护"党政同责、一岗双责",加 强任务分解,严格督促落实, 确保每个污染源和排污单位 都有人抓、有人管,做到任务 到位、责任到位、人员到位、奖 罚到位。要加大环保执法监管 力度,以"零容忍"的态度惩治 环境违法行为,对乱挖狂砍、

偷排偷放等破坏环境行为严 惩重罚,做到有法必依、执法 必严、违法必究。要把中央环 保督查和省市督导检查反馈 问题整改作为一项重大政治 任务、重要民生工程抓紧抓 实,严格台账管理,积极整改 销号,坚决杜绝虚假整改、表 面整改、敷衍整改的现象,不 折不扣按照时间节点要求完 成整改任务。务必要毫不松 懈,防范新冠疫情风险;集中 力量主要开展第二剂新冠肺 炎疫苗接种工作,确保疫苗接 种效果;同时,要毫不放松抓 好商场超市、公共交通、餐饮 酒店等重点公共场所疫情常 态化防控,以入境人员、中高 风险地区人商返商人员、有发 热等可疑症状人员、"应检尽 检"重点人群为重点,严格落 实核酸检测和健康管理措施, 全面细致做好中考疫情防控 工作,坚决巩固好、守护好来 之不易的疫情防控良好局面。 要全力以赴,推动经济高质量 发展;各相关单位要全面客观 分析当前形势,切实增强做好 经济工作的责任感和紧迫感, 全力以赴稳定经济增长,切实

压紧压实责任,确保各项工作 落到实处。要加强经济运行目 标分析研判,强化主要经济指 标的动态跟踪和预警检测,及 时发现问题,补齐发展短板, 做到以月保季、以季保年。要 在应统尽统上狠下功夫,深入 调查研究,逐个摸清原因,加 强政策引导,充分利用大数据 等先进技术,以更科学的办法 提高归纳统计工作效率。要坚 持深入挖潜,努力培育经济增 长点,加大招商引资、重点项目 建设和全域旅游等服务业发展 等工作力度,尤其要大抓项目、 大上项目、大干项目,积极引进 源头活水,激发经济发展动能。 要牢固树立过紧日子的观念, 做好长期过紧日子的准备,认 真落实中央"八项规定",厉行 勤俭节约、反对铺张浪费,统筹 财力安排合理支出,把有限的 资金用在刀刃上。

县委常委、常务副县长鲁 新建传达了党中央和省市各 级相关指示批示和会议精神, 并就当前安全生产、生态环 保、经济运行和项目建设、疫 苗接种和疫情防控等工作做 了整体安排。



日前,在商城县苏仙石乡豫景园花木种植专业合作社的中药材种植基地,金银花含香开放, 田间花农正在采摘金银花以备入药。据介绍,该合作社充分利用山区独特资源,有机整合以金银 花种植为主的中草药种植,以及乡村民宿、休闲旅游、园艺栽培等产业,初步实现了农业、手工业 和旅游业的有机融合,带领越来越多的群众走上产业致富的幸福大道。 游家明 摄

### 精彩看点

#### 歌声嘹亮颂党恩

▶▶06版

#### 以红色党建引领绿色发展

▶▶06版

#### 加快夏收进度 推进秸秆禁烧

**▶▶**07版

本 期 统 筹:纪道成 黄 本期特约组稿:吴 畅 童红荔

商城县融媒体中心 商城县新闻中心

